

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Hodnocení finanční výkonnosti podniku LINET spol. s r.o.</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Tereza Novotná</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Oddělení ekonomických studií
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Eva Cipovová, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Náročnosť zadania práce ohľadom zhodnotenia finančného zdravia podniku LINET spol. s r.o má štandardný charakter.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Bakalárska práca zcela splňuje zadanie. Nemám žiadne výhrady, ba práve naopak. Autorka ukázala, že nástrojom finančnej analýzy dobre rozumie a vie s nimi patrične narábať a používať. Dovoľujem si tvrdiť, že práca má nádych diplomového charakteru.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Autorka po celú dobu pracovala aktívne a celkom samostatne, dodržovala všetky dohodnuté termíny a v prípade konzultácií bola dostačujúco pripravená. Pripomienky a podnety vedúceho práce vždy zohľadnila a zapracovala do finálnej verzie BP.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Hĺbka práce vo vzťahu k téme je spracovaná na vyčerpávajúcej úrovni s kvantifikovateľným odborným akcentom. Odbornosť v danej téme je na vyčerpávajúcej úrovni. Finančná analýza je prevedená na dostatočnej úrovni a komplexne s množstvom výpočtov, doporučení, a návrhov.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Štruktúra práce je písaná v logickom slede a zrozumiteľne. Členenie práce vyhovuje stanoveným cieľom. Rozsiahle spracovanie témy celkom pokrýva skúmanú problematiku. Rozsah práce presahuje bakalársky charakter avšak len preto aby bola zachovaná kontinuita a vysoká odbornosť skúmanej problematiky. Formálna a jazyková úroveň bakalárskej práce je v poriadku.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

V rámci teoretickej časti, autorka používa bohaté množstvo domácej a zahraničnej literatúry na pokrytie skúmanej problematiky. Je vidieť, že sa v danej problematike autorka dobre vyzná. Množstvo použitej literatúry je dostačujúce a citácie sú tiež v poriadku.

**Další komentáre a hodnotení**

*Vyjádrite se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

*Práca analyzuje podnik LINET spol. s.r.o. dôkladne a je vypracovaná do najmenších detailov. Autorka narába s nástrojmi finančnej analýzy profesionálne, na vyčerpávajúcej úrovni s dostatočným odborným akcentom. Dovoľujem si tvrdiť, že práca má nádych diplomového charakteru.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 21.5.2018

Podpis: